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Dt. 09.02.2023

Sri Punnet Sharma,

Flat No. 103, SIDBI Apartment,
Ashok Marg, C- Scheme,
Jaipur, Rajasthan-302005.

Sub: Information sought under RTI Act-2005.
Ref: 1. Your application dt. 18.10.2022,
2. RTI Rgn. No. DPENT/R/X/22/00117 dated 18.10.2022
forwarded by SSO & CPIO vide letter dated 21.10.2022 received in
our Office on 21.01.2023

Dear Sir,

This has reference to your letter cited above seeking information under the provisions of RTI
Act-2005. Details of information sought for pertains to RINL/VSP are furnished below.

Information sought:

Query No. 1:

If the EWS quota is struck down by the Supreme Court of India in the current case, will then
the people who got government job or jobs in SIDBI / RBI / SEBI by clearing exam and
through using reservation under EWS quota will loose their jobs?

Query Nu. 2:

If the EZWS quota is struck down by the Supreme Court of India in the current case, what will
be the nepative cunsequences il any, for the people who has secured government job or jobs in
all india finance institutions like SIDBI / NABARD? If the EWS quota in any case is struck

down, then shall these people who are from EWS category and secured job through in SIDBI /
Banks / NABARD through EWS quota will loose their job?

.+, QueryNo.3:

How many people are employed as a permanent government employee in government

departments and are from EWS category?
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Ref. No: RINLT/R/P/23/00011
Dt. 09.02.2023

Query No. §:

If this ministry is not the right one to ask these questions, which is the most suitable authority
for answering these questions?

Reply to Q. No.1,2,3 & 5:
These queries do not pertain to RINL.

Query No. 4:

How many people from EWS category are employed as permanent employees in PSBs &
PSUs & RBI & AIFIs & SEBI?

Reply:

As on 01.01.2023 there are 60 regular employees on rolls of RINL-VSP who belong on EWS
category.

The above information is furnished to the best of my knowledge and ability.

In case you desire to prefer an appeal against the information furnished, in pursuance with
Clause no. 7(8) of RTI Act-2005, you may do so to the Appellate Authority designated by
VSP as per details furnished below within a period of thirty days.

Appellate Authority

Sri K Srinivasa Rao
CGM(HR)-IR & Establishment
Room No.201, 1st Floor,
Main Administrative Bldg,
RINL/Visakhapatnam Steel Planl,
Visakhapatnam-530032.

Yours sincerely
I'or Visakhapatnam Steel Plant
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(HM SEHGAL)
DGM (Admn)-Ve& CPIO
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